



民主广开言路 协商凝聚共识

——热烈祝贺全国政协十二届三次会议开幕

踏着季节的鼓点,伴着春风的旋律,2000多名全国政协委员今天齐聚首都北京...

2014年的中国,政通人和,物阜年丰。在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下...

引领新常态,开创新局面,走过65年风雨历程的人民政协发挥着不可替代的重要作用...

民主广开言路,协商凝聚共识。人民政协作为中国人民爱国统一战线的重要组成部分...

民主不是装饰品,不是用来做摆设的。协商就要真协商,民主就要真民主,坚持大团结大联合...

以天下之心,则无不知也。人民政协60多年的征程中,共识始终在交流中增进...

(新华社北京3月2日电)

习近平对邹碧华同志先进事迹作出重要批示强调 坚定理想信念 坚守法治精神 努力作出无愧于时代无愧于人民无愧于历史的业绩

新华社北京3月2日电(记者 邹伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对邹碧华同志先进事迹作出重要批示...

院长,投身司法事业26年,2014年12月,他突发心脏病经抢救无效因公殉职,终年47岁...

邹碧华同志先进事迹报告会2日上午在人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山亲切会见...

邹碧华同志学习活动,引导党员干部以先进典型为镜,深学、细照、笃行。各级宣传部门和新闻单位要进一步挖掘和宣传好邹碧华同志...

中办国办印发意见进一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作

据新华社北京3月2日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作的意见》...

和切实保障人权的协调统一,保障执法办案工作的顺利进行,保证公正司法、提高司法公信力,具有重要意义。

两会短新闻

22省份今年将“动” 国企负责人薪酬

据新华社北京3月2日电(记者 华晔迪 王菲菲)中央企业负责人薪酬改革已于今年年初正式实施,地方国企负责人薪酬会否随之而“动”?

国务院国资委有关人士向记者透露,随着中央管理企业负责人和其他中央企业负责人薪酬制度改革进入实施阶段...



3月2日,演员们在河南宝丰县赵庄镇袁庄社区为群众表演。当日,中国曲协文艺志愿服务团“送欢笑到基层”小分队走进河南宝丰县赵庄镇袁庄社区...

陈吉宁: 环保重点要加强对地方政府的监督

据新华社北京3月1日电(记者 杨维汉)刚刚履新的环保部部长陈吉宁1日说:“环保工作要重点加强对地方政府监督,督促地方政府切实负起责任。”

改善环境质量这个核心,实施质量和总量双管控,加强和完善环境监测体系建设,科学决策,系统治污,分区分类、分级分项,精细管理,精准发力...

陈吉宁在1日召开的媒体座谈会上介绍说,环保部门当前和今后一个时期要做好几件事。 全力贯彻落实好新环保法。重点要加强对地方政府的监督...

进一步深化改革工作。要以资源环境承载能力为依据,着力推动环境保护与经济社会协调发展,提高经济社会领域管理制度的生态化水平...

Advertisement for anti-gambling and promoting civilized entertainment. Features large characters '禁' (Prohibit) and '赌' (Gambling), and '反对赌博 文明娱乐' (Oppose Gambling, Promote Civilized Entertainment).



3月2日,求职者在查看招聘信息。当日,广西龙胜各族自治县举办今年首场“春风行动”暨农村劳动力转移就业现场招聘会...

认尸启事 2015年2月25日9时许,在沪陕高速公路876公里+600米处发生一起重大事故,死亡一人。死者为男性,45岁左右,身高168cm,黑色短发,尖下巴,瘦脸。

声明 兹有柴旺、熊红利之子柴鑫鹏于2013年11月20日在固始妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410312779)不慎丢失,特声明作废。

河南省固始县秀水街道办事处关于二里井社区小圩居民组棚户区改造项目招商公告 固始县秀水街道办事处二里井社区小圩居民组老宅庄现已纳入固始县人民政府2016年棚户区改造项目...